KOHTAKT MATHUTOYNPABAAEMbIM MEPMETU3UPOBAHHbIV

KBM 1 [Ins koMMyMauuu 3neKkmpuyeckux uened NOCMOSAHHOZO0 U NepeMeHHo20 moka Yacmomou do 10 kluy
- C akmubHol u uHdyKkmubHOU HaZpy3Kol

: [adapumHble pa3mepsl
KoMmymupyeMsIU

NPONYCKaeMuil MoK

KoMmymupyemas 30 Bm BA

MOWHOCMb 8020
1543 , 5020 @5.4o3

40.120 A l ‘f )

N

KoMmymupyeMoe
HanNpAXeHue

—

YKO3aHL MOKCUMAABHBIE 3HOYEHUS KOMMUMUPYEMbIX MOKE U HanpsixeHus. [MpousbedeHue moka U HANPAXEHUS
padoyezo pexuMa He donXHo Npebbiwams 3HT4eHUS KOMMUMUPYEMOU MOWHOCMU.

3nekmpu4eckue napaMempl BHewHue bo3deucmbywowue Gakmopel Cepmuduxkamsl
MIC EpﬂﬁﬂmblbﬂHUﬂ, A, 2p. A, B, B 4072, 6892, 88..120 Tun KoHMakma HOpMaNLHO DU3UMKHgmb|l:| (A)

MIC omnyckaHus, A, He MeHee 2]23 e CunycoudanoHas Budpauus, g 10
Ko3gpguuuenm bosbpama .G,

i P ' Bepxwaa pesoHaHcHag qacmoma, [y 700 RoHS
InekmpuYeckas NPoYHOCMb U3onauuu, B

B30 /BIToeT A e e 0 MexaHuyeckul ydap, g, He Bonee 150 0
ConpomubBnerue koHmakma, OM, He Bonee 0,1 Macca, 2, ve donee 3,0 UDGMEITIDI:I KElITII:]LI.IKU
SO A e . 2 Knumamuyeckoe ucnonkedue  YX/12.1u B2.1 ‘ 428 0% |
Bpemsa omnyckaHus, Mc, He Bonee 0,8 luanasoH paosiux, meH RGN S i ‘
Emkocmb, nd, He Sonee 1 MNobbiweHHas BraxHocms, %, He donee 98 gg;
ConpomuBnerue usonauuu HK Y, FOM, He meHee ] 1 T . )
Yacmoma koMmymauuy, Ty, ve Bonee 50 YcnobHoe odo3HaveHue b dokyMEHMauuu N 0;19
Yacmoma koMmymupyemoza moka, kMu, He Bonee 10 lepkoH K3M-12p. A 000360037 TY :
Hapadomka b 3abucumMocmu om pexuma, cpad. x10°  0,01..100 Nlonyckaemcs ykasbibams duanasod MACs 5000 Bumkob, npoBod @ 0,112 MM

BoamoxHa nocmabka c Sonee yakum duanaseHom no MAC cpadamsibarus — conpomubneHue kamyuwku 335 OM:10%



